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• unORRA DOCUMENTO ALGUNO -NI LA MENCIÓN DE ALGUNA4.- De la investigación yel presente sumario, NO OBRA DOCUMhlN al entregado valores odinero
DE LAS PARTES del proceso No. 17325-2012-1533, que hayan s.do requendos oque hayan entregado
alguno, por lo tanto niego falaz acusación.

H) PETICIÓN.-

,.. Una vez atendida «con«eStaci6n, en virtud del Art. 76 -¡ÍW4*¡¡^^tli"Sdetu
es contar eon un abogado patrocinador de m, cont,anza sol,cito co dime*^^ ^",,,^0 de 2023 en virtud
potencial señalamiento de apertura de etapa de prueba las fechas comp, mtow «M£» «£ y
que mi abogado patrocinador se ausentará del pais por cuestiones personales. /Adjunto el ticket v.aj
2-Atento a. contenido de, considerando SEXTO del auto de apertura al sumario disciplinario, tutelado en el principio de
libertad probatoria, solicito se tenga en cuenta mi anuncio de prueba total.
3-De lo expuesto en el considerando SÉPTIMO del auto de apertura al sumario disciplinario, en aras del ejercicio ami
derecho ala defensa, solicito se me notifique con todas las diligencias dispuestas.

4.- Sin detrimento de lo expuesto, tengase en cuenta todas las circunstancias alegadas yfavorables en aras del indubio
pro disciplinado yse ratifique mi estado de inocencia.

DE INDICIOS RAZONABLES QUE PERMITAN DESVIRTUAR LOS ACTOS UOMISIONES QUE
PRESUME COMETIÓ:

Anuncio ysolicito la siguiente prueba documental, testimonial einformes:

,.. Se tenga en cuenta, todo cuanto en autos me fuera favorable ypondere la presuncidn de inocencia eindubio pro /
disciplinado.

2, Se tenga en cuenta los impresos del Sistema SATJE inherentes alas causas No. 17325-20,2-1533 y17325-2021- /
1533.

i3.- Solicito se siiva oficiara,a Unidad de Ta,n,o Humano de l^»{£~^^M^l ,
calida del oersonal del Complejo Judicial Norte inherente a DAVID HLKNAIN i akka o ^m0026.3-5 d7o6 y07 de \L de 2022. Una vez remitidos los documentos solicito se los tenga en cuenta, en lo
favorable a mis derechos.

4, Solicito se sirva oficiarala CORTE CONSTITUCIONAL afm de que se remita copias^^¡¿¡¡¡^ '
No. 14-15-CN/19. Una vez remitidos los documentos solicito se los tenga en cuenta, en lo favo.able amis derechos.

•5 Solicito se sirva oficiar ala Dirección Provincial del Consejo de la Judicatura de Pichincha en el Ámbito ^iptoario
.. 5.-&oiicHosesnvao.iudid * remitidos osdocumentos solicito 'afin de que remita copias certificadas del expediente No. 17001-2022-0IbiU. una vezrem.u

se los tenga en cuenta, en lo favorable amis derechos.

6-Solicito se sirva oficiar ala Unidad Judicial Civil con sede en la parroquia Inaquito el Distrito Metropolitano de Quito /(.
afin de que remitan una copia certificada del expediente No. ,7325-2012-1533 apartir de las actuaemne de 06 V07 *
julio de 2022 hasta la actualidad. Una vez remitidos los documentos solicito se los tenga en cuenta, en lo favorable mis
derechos.
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los tenga en cuenta, en lo favorable amis derechos. *documentos **«*> *

Pichincha0 ^í'"K^H^f?* ""' med¡° * SeCn!,aría * hDÍreCCÍ6n Pro™cial *" Consejo de la Judicatura de
cirdeTn '̂ saxí^wi'sarry 202,3 se ha iniciad° procedímL°J—:*admi„is,ativo.Unavezremitidgos,os°^:sS^^

SSST-"" ' "» U"a - — ta — -«•í 1SS"enTe'o5
1L- Solicito se sirva oficiar aJasmin Paola Silva Mantilla - Funcionaría del Complejo Judicial Norte, remita un informe

SUMARIO DISCIPLINARIO.- Mediante informe motivado la abogada Mónica Irma Fraga Fuentes Coordinadora

TJJ f^7p llEsas, que esta Coordinación através de ios elementos recabados, colige que: de la versión rendida el 18 de ocTlede
2022 porla senara Evelm Alejandra Ochoa Ordonez, encargada de la limpieza de la zona azul ubicada enlaolal
^[ComplejoJudicialNortedelConseJodelaJudicaturade
Z2c7óTr Tsp '^^le solicito de favor que busque yle entregue tickets de turnos emitido el dia anterior, esto es del 06 de julio de 2022
ZdaÍ d1 , °°^med'°^e"^^^ eStab"" e" hWtt L« «*»»*•*AleíandrtocZOrdonez, encargada de ¡a limpieza, acudió ala bodega donde se recicla la basura del Complejo Judicialpara buscl
lo turnos específicamente KN, que eran los turnos que el servidorjudicial ,e habla solicitado defavor que le enTeZ
V^'dorjud'ctoalquehzolaentrega^^^
^argada de la limpieza le entregó los turnos que dicho servidor le habla solicitado, quien le dijo- »< MUCHASGRACIAS QUE SI ,.E DABAN ALGO 4F, OVE E, MF n*,U ALfíQ AM, PLn mT. ¿jSw
MUCHAS GRACAS QUE NO SE PREOCUPE» (sic, Al observar, los videos de las colaras d"seJ»Z que
custodu, la Gerencia del Complejo Judicial Norte ubicado en ¡aparroquia Iñaquilo del cantón Quito, en ZimágeZ
correspondientes al counter de entrega ydireccionamiento de turnos, a¡as 07M7:29 del 07 de iulio del 2022- la
versionista, señora Evelin Alexandra Ochoa Ordonez, encargada de ¡a ¡impieza de ¡a zona azul ubicada en la planta
baja del Compiejo Judicial Norte del Consejo de la Judicatura de Pichincha, identificó al servidor que le pidió el favor
de que busque los tickets de turnos específicamente KN emitidos el 06 dejulio, mismos que los encontró en la basura v
selosentrego,'••)* cotejar la versión ae la Servidorajudicial del Complejo Judicial Norte del Consejo
í 1,7, f'i" FÍerW N°b0a' 1uie"Pres,a sus se">ki°s "> el counter de direccionamiento del ComplejoJudicial Norte del Consejo de ¡a Judicatura de Pichincha, se verifica que el día 07 dejulio de 2022 de 071147a0711'48
el servidorjudtcial David Hernán Parra Guarnan, se acercó ala señora encargada de la limpieza de la planta baja del
Complejo Judicial Norte: "(...) yle entregó unos papeles al señor David Parra antes de aue inicie la iornada , )„„
un poco de papeles pequeños: blancos, que la señora de la limniera le entrevó en ¡a mnnn Hechos que ¡a versionista
corrobora al observar las imágenes que constan en el video de la cámara de seguridad, correspondientes a las
grabaciones del 07 de julio de 2022, alas 07h47:13-3l. momento en el que Indica: vi aDavid Parra aue r^e..^
papeles blancos del lado izquierdo del counter de flggfeaggjfcaa (...) de la actuación del servidor judicial David

O
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Hernán Parra Guama", Técnico de Ventaniüa de¡ Comp¡ejo Judicial«f^J^^cÍ^Quito, se desprenden de ¡a investigación reaUzadapor esta ^rdinaci^ene, £££83^100-12X4-2022
Judicatura de Pichincha, iniciada apartir de la recepción del Oficio N 17325 "" sede en ,a parroquia
presentado por el Ab. Santiago Patricio Castillo Zarate, Secretario de ¡a Un'dad"'?«^^™¡n PrlJal e„
'de Iñaquilo del DMQ el ¡2 dejulio de 2022 alas 09h,7con elque%«"££££*ZTaUa Dra. Melanteel Ámbito Disciplinario de Pichincha la providencia defecha ¡l dejulio del 2022 alas 6h55 enac
Christina López Vargas. Jueza de ¡a Unidad Judiciai Civil dispone: ( ***»«£"%» f l "^ ,̂fl

escrito de apelación confecha 07 de julio de 2022 ala I6h2l, tal como cansía en el Acta de '^^ una
Sala de Soneos de la Unidad Judicial Civil con sede en la parroquia Iñaquilo del^Q^ZmellaChoras
razón en la que se indica: %..) el día de ayer 06 dejulio de 2022 elusuarto se acerco a"^Tusua1ioqZ'e acercó
con 10 minutos sintumo "(...) De los elementos recabados en esta investigación se constata que el usuario 1"ese^e
¡doT::^^

Norte, no contaba con turno que le habilite aingresar dicho escrito yque, caerme al acia de r^2r¡,"parteapelación dentro de _«££•-* ^^^^^se^l^S^^
todos,os Cernemos recabados en ¡a presente investigación, se constata que el^^*S
Técnico de Ventanilla del Complejo Judicial ubicado en la parroquia de Iñaquilo del cantón Qudo ™¡™™71t
de sus responsabilidades, en Ubre ejercicio de su voluntad, ysin que se evidencie ™"°n°^™Z^sotZ
07 dejulio de 2022, antes del inicio de lajornada laboral, aproximadamente alosa las 07h29 P^'ZandraOchoa

í¡a señora encargada de ¡a limpieza de la planta baja, en el área de ventanillas de la zona azul.Evel,n*™a"™°llOdZz "¡flor de que busque yle entregue los tickets de turnos específicamente KN emitidos el día "¿dejulioj,
ZwZdia07 dejulio de 2022, ¡a trabajadora encargada de la limpieza de la planta baja del Complejo Judicial
No, contra dichos Lis de turnos en ¡a basura y¡e entregó a¡ servidor David Hernán^^^counter de direccionamiento de turnos de ¡a p¡an,a bajase constata además que el 07 dejuliode 2022 aja <21..*
Dr Fernando Klng Yerovi, abogado patrocinador de la parte accionante dentro de la caúsala causa OT«^presentó ellscrito de opilación ala sentencia, adjuntando dos ticket de tumos KN f^™*¿%¿
KN0308, emilidoalas ,6h57 de, 06 dejulio de, 2022. '^^^¡'^^.ff'^^^mt^Ade 2022 conforme obra de ¡a razón constante en el acta de recepción de dicho escrito de 07 dejulo de 2022 atas M2L
tSZ ue se desprenden de esta investigación ponen en lela dejuicio la*JT^ fCSSCÍHernán Parra Guarnan, en la prestación del servicio que le corresponde como Técnico (s,c) de Ventanilla del Compro
"Lado en ¡a parroquia de ¡ñaquito deí cantón Quilo (...) El^*ff™J^l™%Z£}Gestor de Archivo del Consejo de la Judicatura de Pichincha, habría transgredido ,o dispuestoenei' An "««£>«
aue deiermina- "Principio de responsabilidad- La administración de justicia es un servicio publico que debe ser
7resfa~nform,Jcon,ospLp,oses,ab¡ec^^^^
í la Función Judicial, cualquiera sea su denominación, función, labor ô as, como ^J^meÍte
iusticia aplicarán elprincipio de la debida diligencia en los procesosasu cargo. Serán adminslra.iva, civilypenalmente
'TponsÍes por sí aciones uomisiones en el desempeño de sus funciones segán los ^TlZZo
Constitución las leyesylos reglamentos. Asi también, el servidorjudicial ha infringido lo dispuesto en el Art. 100 numero

•SBCapelde la Función Judicial, norma lega, que refiere: DEBERES- Son ^mp^ZrlZlsenidoresde,aFunMnJudicia,,segúncorrespondaalpues,oquedesempenen,loss,guien^
. yaplicar, dentro del ámbito de sus funciones, la Constitución, los '»«™^,'~f,^fc^¿^Lleves yreglamentos generales: el Eslatu,o Orgánico Administrativo de la Función Judicial ^^ZTl'/
. manuales iJuctivosyresoluciones del Pleno de, Consejo de la Judicaturayde sus^"^"^^ZL

modo transgrede ,o contenido en el Art. 21 del mismo cuerpo legal, que prescribe: "Principio deprobidad- LaFunaon
J^,cialt,ele,amisiónsustancia^^^del quehacer público yel ordenamiento jurídico: y. Lograr la plena eficacia yacatamiento del ordenamiento jurídico
7igZ Toda servidora yservidor de la Función Judicial en e, desempeño de sus funciones observara una conduCa

íllIiMllilll*liUlB«ilUllli,Jll.liilill»!¡.JI
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1 h dTr' , ,e,TrCÍ°l" H L° aCtt"K>Ón de' —»***" David Hernán Parra Guarnan Geslor deArchivo de, Consejo dea Judicatura de Pichincha se encuentra contemplada ysancionada en el Art 109 numeral fl
HERÍAN ZZTctllT rT*'- ",0d° '° relaCÍOnad° a' pr°Ceder laboral del ciudadano DAVDHERNÁN PARRA GUAMAN en C.C. 172002613-5. Una vez remitidos los documentos solicito se los tenga en
cuenta, en lo favorable a misderechos. ga en

' I2finSf ™SC S¡? °fiCÍarc *Û T'0" PrOVÍndal de' C0"SeJ0 dC 'a JudÍCatUra de Pichincha <U™*«« °e Informática)afin de que remita un informe de las actuaciones registradas en el expediente No. 17325-2012-1533 usuarios qué
actuaron reportes realizados en la causa sobre anomalías del sistema, ycapturas de pantalla de todas las actuaciones que
eX7,T H T'^ °6 ^JU'Í0 dC 2°22- Una WZ remÍ'id0S '0Sd«•**• - '« <"ngaq ncuenta, en lo favorable a mis derechos. 5

13 -Solicito se sirva oficiar ala Dirección Provincial del Consejo de la Judicatura de Pichincha (Unidad de Informática)
ahn de que remita un informe de las actuaciones registradas en el expediente No. 17325-2021-1533 usuarios aue
actuaron, reportes realizados en la causa sobre anomalías del sistema, ycapturas de pantalla de todas las actuaciones que
se regañaron en e, SATJE apartir de 06 de julio de 2022. Una vez remitidos los documentos solicito se los tengaen
cuenta, en lo favorable a mis derechos.

14, Solicito se sirva señala,- día yhora para versiones de: mi persona, Maria Alejandra Tumipamba Robalino, Jasmin
Paola Silva Mantilla Za.da Leonor Loor Palacios, Verónica Elizabeth Masabanda Erazo, Margarita Elizabeth Delgado
Suquilanda, Evelin Alexandra Ochoa Ordonez y Nora Karina Fierro Noboa.

15, Solicito se sirva oficiar ala Fiscalía General del Estado - Fiscalía de Fuero Provincial - Pichincha afin de aue
remitan una copia certificada del expediente No. 170101822072627. Una vez remitidos los documentos solicito se los
tenga en cuenta, en lo favorable a mis derechos.

16, Adjunto42 fojasa mi contestación.

E) LA DESIGNACIÓN DE LA DIRECCIÓN FÍSICA OELECTRÓNICA PARA LAS NOTIFICACIONES

Confiero autorización expresa ami abogado patrocinador Abg. Carlos Hidalgo, afin de que presente cuanto escrito sea
necesario en aras de mis intereses; señalo para efecto de mis notificaciones el correo electrónico
abogadocarloshidalgo(q)hotmail.com

¿abogado patrocinador.

Mat. Prof. No. 17-2015-460
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